



**Turistička zajednica općine Orebić**  
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić  
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001  
info@visitorebic-croatia.hr [www.visitorebic-croatia.hr](http://www.visitorebic-croatia.hr)

## ZAPISNIK

Sa **1. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice Općine Orebić održane dana 3.11.2020. godine u 11:30 sati u dvorani Općine Orebić.

**NAZOČNI** : M.Đeldum, D.Begović, Ž.Pecotić, M. Krističević, I.Mikulić, Đ.Lupis, V.Vukotić, T. Ančić – predsjednik TZOO

**IZOČNI** : D.Antunović

**OSTALI NAZOČNI** : Marko Galiot – zapisničar

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

### DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 20. Sjednice TV
2. Usvajanje Poslovnika o radu TV TZOO
3. Usvajanje Pravilnika o djelokrugu, organizaciji, sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Orebić
4. Mišljenje TZO Orebić o visini Turističke pristojbe za 2022. godinu
5. Razno

**Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.**

**Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice TV**

Nema pitanja niti rasprave.

**Zaključak: Zapisnik sa 20. sjednice TV jednoglasno je prihvaćen.**

#### **Ad. 2 Usvajanje Poslovnika o radu TV TZOO**

T.Ančić: prema novom zakonu potrebno je uskladiti poslovnik

Vijećnici raspravljaju

**Zaključak: Jednoglasno prihvaćen Poslovnik o radu TV**

#### **Ad. 3 Usvajanje Pravilnika o djelokrugu, organizaciji, sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Orebić**

T.Ančić: Pravilnik o djelokrugu je također potrebno uskladiti sa novim zakonom. Hoćemo li staviti još jedno radno mjesto „Voditelj destinacijskog menadžmenta“?

Vijećnici se slažu da se slijedeći put nadopuni sa novim radnim mjestom

**Zaključak: Jednoglasno se prihvaća Pravilnik o djelokrugu, organizaciji, sistematizaciji i unutarnjem ustrojstvu Turističkog ureda Turističke zajednice Općine Orebić**

#### **Ad. 4 Mišljenje TZO Orebić o visini Turističke pristojbe za 2022. Godinu**

T.Ančić: hoćemo li ostaviti TP jednaku kao u 2021. Godini?

Većina vjećnika se slaže da je potrebno uprihoditi više sredstava kako bi se samim time moglo više uložiti u destinaciju.

Ž.Pecotić: Smatram da je prevelik postotak povećanja cijene za hotele u posljednjih godina za razliku od drugih oblika smještaja. Također smatram da ovo nisu vremena za podizanje cijena, a tz je i do sada imao dovoljno Prihoda za planirane projekte.

T.Ančić: vjerujemo ako situacija bude slična da će MINT jednako kao i ove godine regulirati cijene.

T.Ančić daje prijedlog na glasanje zadržavanja cijena jednakih kao u 2021. Godini.

**Zaključak: Prihvaćeno je da se u 2022. godini zadrže cijene turističke pristojbe jednake kao i u 2021. godini sa 7 glasova za i 1 protiv.**

## Ad. 5 Razno

D.Begović: Kada ćemo imati plan i program? Možemo li uključiti uređenje mjesta? Koliko u postotku dobiva Općina, a koliko TZ od uplaćen Turističke pristojbe?

T.Ančić: u izradi plana i programa sudjeluju svi vijećnici, radi se na način da se finacijski plan prikaže na projektoru te skupa usklađujemo stavku po stavku. Od ove godine se mijenja struktura plana i program te će nakon što ga TV uskladi slati na provjeru TZ DNŽ, a zatim plan ide na Skupštinu TZOO. Plan je posljednjih godina sadržavao stavku uređenje mjesta, smatram da će i ubuduće TZOO ulagati u uređenje mjesta. Od ukupno uplaćene Turističke pristojbe TZ dobiva otprilike 42%, a Općina 18%.

M.Đeldum: treba provjeriti sa MINTom do kada trebamo odabrati direktora!

T.Ančić: kontaktirati ćemo ih pismeno još jednom.

### - Ponuda IQM Destination

T.Ančić: imamo novu ponudu od gđe Šimičić za IQM, hoćemo prihvatiti?

Vijećnici se slažu da se prihvati ponuda s tim da se plaćanje odradi u tri dijela te da se provjeri sporazum o suradnji sa pravnikom.

**Zaključak: jednoglasno prihvaćena ponuda IQM destination.**

Sjednica završava u 12:30 sati.

Zapisnik sačinio  
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava  
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO

---

---